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Informationen zur KomplementärTherapie
Als Komplementärtherapeutin orientiere ich mich am Berufsbild und der Grundlagen der Organisation der Arbeitswelt - KomplementärTherapie OdA KT. Die Therapiemethode ist in der Regel eine ergänzende Form zu anderen ärztlichen oder therapeutischen Behandlungen.

Eine Yoga Therapie ist eine Behandlungsform, die integrativ, ziel- und ressourcenorientiert angewendet wird. Die Klientin oder der Klient, mit seinen Voraussetzungen und Wünschen steht dabei im Mittelpunkt und ist MitgestalterIn der Therapie. 

Eine persönliche und abgestimmte Körperpraxis, welche eigenständig geübt wird, ist das Kernstück und das Mittel, den Wunsch an die Therapie zu erreichen. 

Die eigenen Beobachtungen und Rückmeldungen über die Erfahrungen, Empfindungen, Veränderungen der geübten Praxis sind wichtige Indizien. Es können keine Heilversprechungen abgegeben werden. Die Wirkung ist individuell und kann nicht vorausgesehen werden. 

Ein regulärer Zyklus einer Yogatherapie umfasst im Normalfall fünf bis acht Termine. 

Allgemeine Bedingungen für eine Yogatherapie
· Die Sitzungen dauern ca. 30 - 90 Minuten.  
· Die Kosten belaufen sich auf CHF 130.- pro 60 Min. 
· Diese Beträge beinhalten Vor- und Nachbearbeitung, inkl. Kurzbesprechungen, Fragen zu den Übungen, Anpassungen zwischen den Sitzungen per Email, Whatsapp oder Telefon. 
· Ich bin als Komplementärtherapeutin über die Methode Yoga Therapie bei einigen Zusatzversicherungen anerkannt. Diese oben erwähnten  Preise richten sich nach dem Tarif 590 des VVG. 
· Falls ihre Zusatzversicherung keinen Kostenbeitrag an die KomplementärTherapie Methode Yoga übernimmt, ist eine Preisreduktion möglich. Diese Reduktion wird persönlich vereinbart. 
· Das regelmässige Üben, mindestens viermal pro Woche, ist die Voraussetzung für eine nachhaltige Wirkung der Therapie. Falls es schwierig ist, dies umzusetzen, suchen wir gemeinsam Möglichkeiten, dass es gelingt
· Als Komplementärtherapeutin unterstehe ich der Schweigepflicht. Ich übe meine Tätigkeit mit hoher Sorgfalt und bestem Wissen aus. Ich weise darauf hin, dass die Verantwortung für das eigene Tun bei der aufsuchenden Person liegt und keine Haftung übernommen wird. Die Yoga Therapie ersetzt keinen Arztbesuch. 
· Falls ein Termin nicht wahrgenommen werden kann, benachrichtige mich bitte 24 Stunden vor dem Termin. Nicht besuchte Termine müssen mit einer Gebühr von CHF 50.- verrechnet werden. In Ausnahmefällen wie Notfällen oder Krankheit wird davon abgewichen. 
· Die Sitzungen können jederzeit abgebrochen werden, bitte informiere mich über eine Beendigung der Yoga Therapie. 
· Versicherung ist Sache des Teilnehmenden/der Teilnehmerin. 

Mit dem Lesen dieses Schreibens und dem Beginn einer Yogatherapie - Einzelbegleitung gehe ich davon aus, dass du/sie mit diesen Informationen einverstanden bist/sind, sowie das Formular zur Datenschutzerklärung gelesen und unterzeichnet hast/haben. Herzlichen Dank. Ich freue mich auf die Zusammenarbeit. 

Praxis für Komplementärtherapie
Lindenhausstrasse 2
6005 Luzern
sandra@yagoyoga.ch
yagoyoga.ch
079 647 74 74 27
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